

Ápolószeméllyel való ellátottság és kórházi halálozás

British Medical Journal. Quality and Safety
(2018; doi: 10.1136/bmjqs-2018-008043)

Kulcsszavak: emberi erőforrás, ápolószemélyzet, munkaerőhiány, halálozás, Anglia

Forrás Internet-helye:

<https://qualitysafety.bmj.com/content/early/2018/11/25/bmjqs-2018-008043> ,

Faculty of Environmental and Life Sciences, University of Southampton:

<https://www.southampton.ac.uk/about/departments/faculties/environmental-and-life-sciences.page>

Az ápolóhiány közvetlen hatást gyakorol a halálozásra. Brit, olasz és svéd kutatók az adatok retrospektív értékelése alapján arra a következtetésre jutottak, hogy az ápolóhiány segédápolókkal való megoldásával a betegek számára okozott kár nem fog csökkenni.

Az adatfelvételre 2012 áprilisa és 2015 márciusa között egy dél-angliai aktív kórház 32 osztályán került sor. Ebben az időszakban 138.133 felnőtt legalább egy napot töltött az általános orvosi vagy a sebészeti osztályon. 79%-ukat a sürgősségi osztályon vették fel. Átlagéletkoruk 67 év, 14%-uk 85 éves vagy annál idősebb volt.

A kutatók az ápolószemélyzet munkájának intenzitását az egy-egy betegre fordított órákban és napokban mérték. A szakképzett betegápolók egy betegre jutó személyes munkaintenzitása az összes osztályon 4,75 óra, a segédápolóké 2,99 óra volt.

Kórházi tartózkodásuk első öt napján a betegek átlagosan alacsony (átlagon aluli) ápolói és segédápolói állomány jelenlétét érzékelték, ami mindkét kategóriánál 23, ill. 15 perces kumulatív alulfedezettséget eredményezett.

A vizsgálat időtartama alatt a teljes halálozási ráta valamivel több mint 4% volt (5.662 halálozeset). Az adatok elemzése szerint az elhalálozás valószínűsége minden olyan nappal 3%-kal növekedett, amikor a professzionális ápolói jelenlét átlagon aluli volt.

Azok a napok is, amikor a betegfelvételek száma minden regisztrált betegápolóra a szokásosnál jóval magasabb volt, – több mint 25%-kal az átlag fölött – 5%-kal megnövekedett halálozási kockázattal társultak. Minden egyes további, szakképzett betegápoló által nyújtott óra a halálozás valószínűségének 3%-os csökkenésével járt.